

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE LICITAÇÃO MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2022.**

O Prefeito Municipal de Entre Rios do Sul, torna público para conhecimento dos interessados, que retificou o processo licitatório, Modalidade Pregão Presencial nº 021/2022. Altera-se o valor estimado constante na tabela do item 2, onde se lê 370,00, leia-se 420,00 reais a hora. Fica alterada a data para 11/11/2022.

Entre Rios do Sul-RS, 27 de outubro de 2022.

**RONALDO ANTÔNIO SECCO**  
**Prefeito**